KABAR I. — 3. PRACE, VYKON, ENERGIE

1. Mechanicka prace,
vykon, tcinnost

(P¥. 92 98)
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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav

Pr. 1: KABAR-I-92

Uloha 92
Urdete praci, kterou vykond sila o velikosti 5 N pisobici na téleso, jestlize
se 4 minuty pohybuje rovnomérné piimoécafe stalou rychlosti 90 km - h=?.
Sila svird s vektorem rychlosti hel 60°.

Visledek na strané 4

Pr. 2: KABAR-I-93

Uloha 93
Uréete praci, kterou pfi volném padu télesa o hmotnosti 2 kg vykona
tihova sila za prvnich 5 s. Tihové zrychleni je 10 m - s~2, odpor vzduchu
neuvazujemnie.

Visledek na strané 4

Pr. 3: KABAR-I-94

Uloha 94
Téleso o hmotnosti 7 kg bylo vytazeno pomoci provazu do vysky 1 m; po-
prvé rovnomérnym piimodcarym pohybem, podruhé pohybem rovnomérné
zrychlenym se zrychlenim 2 m-s~ 2. Uréete préci, kterou v obou piipadech
vykonala tahova sila provazu. Tihové zrychleni je 10 m - s~ 2.

Vysledek na strané 4




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 4: KABAR-I-95

Uloha 95
Jakou tuhost ma naraznikova pruzina zelezni¢niho vagonu, jestlize na jeji
stlaceni o 1 cm je zapotiebi sila 3-10* N? Jaks prace se vykona pfi stlaceni
této pruziny o 4 cm?

Visledek na strané 5

Pr. 5: KABAR-I-96

Uloha 96
Jaky pfikon musi mit elektromotor cerpadla, které vycerpa za 4 s vodu
o objemu 100 1 do v§sky 20 m? Hustota vody je 10° kg - m™*, tihové

zrychleni 10 m - s™2.

Visledek na strane 5

Pr. 6: KABAR-I-97

Uloha 97
Cerpadlo pohénéné elektromotorem o pfikonu 3,7 kW éerpa vodu ze studné
hluboké 20 m. Za 7 hodin éerpadlo vycerpalo vodu o objemu 380 m®.
Uréete néinnost motoru s cerpadlem. Hustota vody je 10° kg - m™*, tihové
zrychleni 9,81 m - s~ 2.

Visledek na strané 5




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 7. KABAR-I-98

Uloha 98
Automobil o hmotnosti 3000 kg se pohybuje stalou rychlosti 40 km - h=!
po vodorovné silnici. Uréete vykon jeho motoru, je-li soucinitel t¥eni 0,06.
Tihové zrychleni je 10 m - s™2.

Visledek na strané 6




2 VYSLEDKY

2 Vysledky

( )\

Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-I-92

[ W = Fuvtcosa ] [ W=15-10*J ]

Vysledek Pr. 2 na str. 1
KABAR-I-93

1
[ W:§mg2t2 ] [ W =2500J ]

Vysledek Pr. 3 na str. 1
KABAR-I-94

o) o)

[ W = m(a + g)h ] [ Wy = 84J ]




2 VYSLEDKY

Vysledek Pr. 4 na str. 2
KABAR-I-95

k=3-10°N-m™! ]

[ W =2400J ]

Vysledek Pr. 5 na str. 2
KABAR-I-96

[ p_ Vb ] =a

t
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Vysledek Pr. 6 na str. 2
KABAR-I-97
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[ n=08—n=80% ]




3 ODKAZ NA SBIRKU

Vysledek Pr. 7 na str. 3
KABAR-I-98

[ P = fmgv ] [ P =19980 W ]

3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA 1.:

[ https://www.geogebra.org/m/mzypchq6 ]
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